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2025. szeptember 

1-jén ünnepélyes 

keretek között 

kezdtük meg a 

jubileumi, 50. 

tanévet. Az 

ünnepségen Nagy 

József, iskolánk nyugalmazott igazgatója osztotta 

meg gondolatait, emlékeit. Majd Fejér Gábor Zoltán igazgató úr 

megnyitotta a 2025/2026-os tanévet.  

2025. szeptember 11-én, első 
alkalommal került 

megrendezésre Mátészalkán a 
SzakMAFest fesztivál, 

amelyen iskolánk is képviseltette magát.  

Áldott, békés karácsonyi 
ünnepeket, és egészségben, 

sikerekben gazdag boldog új 
évet kívánunk! 

A Mátészalkai Szakképzési Centrum 2025. december 11-én ünnepelte

10 évvel ezelőtti megalakulását és az azóta eltelt egy évtizednyi

feladatokban, eseményekben és nem utolsó sorban sikerekben gazdag

időszakát. Ebből az alkalomból elismerések és emlékplakettek

átadására is sor került a Centrum tagintézményeiben, így a

Gépészetiben oktató kollégák számára is.

Elismerésben részesült:

- Szemánné Bulyáki Ildikó oktató,

- Lőrinczné Tóth Klaudia oktató,

- Fejérné Kósa Zsuzsanna oktató,

- Kiss Tibor szakmai oktatásért felelős igazgatóhelyettes.

Eddigi munkájukat megköszönve további sok sikert kívánunk!

Gratulálunk iskolánk oktatójának, Énekes Csaba tanár
úrnak, aki bekerült a megyei DIÁKOLIMPIA rendezvény
legeredményesebb testnevelői közé. A Szabolcs-Szatmár-
Bereg vármegyei díjátadón vehette át az oklevelet, amit
megyénkből 9 testnevelő kapott a legaktívabb,
legeredményesebb testnevelő tanár elismeréseként.
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- Az egykori iskolámban, a 
Nyírpilisi Általános 
Iskolában kezdtem tanítani, 
ahol a volt tanáraim a 
kollégáim lettek, az 
Igazgató bácsi pedig a 
főnököm. Majd 11 év után 
Mátészalkára kerültem, az 
ÉASzC Baross László 
Technikumba. 

- Nyírbátorban 
születtem és jelenleg is 

ott élek férjemmel és két felnőtt fiammal. 
- Igen, egész kisiskolás korom óta ez volt az 
álmom.  
- Matematikát oktatok a 9.b, 9.e, 10.b és 13.a 
osztályokban. 
- Elsőre megtaláltuk a hangot, jelenleg nincs semmi 
gondom, problémám az általam tanított diákokkal. 
- Kézműveskedés, kötés, sütés-főzés, illetve a kínai 
keleti kultúra felfedezése. 
- Nem sportolok, de a családdal szabadidőnkben 
szívesen járunk túrázni, sétálni, kirándulni a 
hegyekbe és Erdélybe. 

Új Oktatóink 
A 2024-2025-ös tanévben öt új oktató kezdte meg munkáját iskolánkban. Tőlük kérdeztük a következőket: 
Hol dolgozott korábban? Hol született, jelenleg hol él? Gondolta-e valaha, hogy tanítani fog? Melyik 
osztályokban és mit oktat? Milyen a kapcsolata a Gépészes diákokkal? Mi a hobbija, mit csinál szabadidejében? 
Szereti-e a sportokat?                                                 Az interjúkat készítették: Domokos Vivien, Tolnai Dóra, Tóth Regina 12.b 

Október 10-én táncház került megrendezésre a Gépészeti 
és a Mátészalkai Rotary Interact Club közös 

szervezésében. Az esemény szakmai irányítását Filep 
László látta el, míg a kiváló hangulatról a Szatmár Banda 
gondoskodott. 

Ezúton is köszönjük a szervezőknek és 
közreműködőknek a színvonalas programot, valamint a 
résztvevők számára biztosított értékes közösségi és 

kulturális élményt. 
Bátorítunk minden érdeklődőt, hogy kapcsolódjon be a 
Szatmár Táncegyüttes és a Szatmár Alapfokú Művészeti 

Iskola által szervezett táncházakba, illetve a Rotary 
Interact Club további közösségi eseményeibe. 

Lengyelné Turgyán  
Csilla 

Illyés Tibor Csaba 
ftőrm. 

- Sorkatonai szolgálatom után maradt egy évem az érettségiből. A sikeres 
érettségit követően felvételiztem Szentendrén a jelenlegi Altiszti Akadémiára 
(akkor még más volt a megnevezése), ahol őrmesterként végezve kiképző 
beosztást kaptam. 2007-ben váltottam, ekkor kerültem Debrecenbe, ahol 
felderítőként, illetve lövész alakulatnál szolgáltam, egészen 2015-ig. Ezután az 
MH Anyagellátó Raktárbázis egyik laktanyájában voltam logisztikai 
részlegvezető, valamint objektum-üzemeltető. Az akkori menyasszonyommal, aki 
azóta már a feleségem, úgy döntöttünk, hogy felszámoljuk a nagyvárosi életünket 
és hazaköltözünk Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyébe, hiszen mindketten innen 
származunk. Kérelmeztem áthelyezésemet az alakulaton belül a nyírteleki bázisra, 
ahol ez év augusztusáig dolgoztam. Év elején jött egy lehetőség, hogy lehet 
jelentkezni katonaoktatónak, rögtön megragadtam az alkalmat, felvételiztem és 
elvégeztem hozzá a megfelelő tanfolyamot. Nagyon nagy megtiszteltetés 
számomra, hogy ebben az iskolában oktathatok. 
- Csengerben születtem és jelenleg is ott élek a családommal. 
- Reméltem, hogy egyszer vissza tudok térni az oktatáshoz. 
- A 9.e osztályban honvédelem tantárgyat oktatok. 
- Nincs rossz tapasztalatom, a diákokkal való kapcsolatom átlagosnak mondható. 
- Legtöbbször a két kutyámmal sétálok, motorozok vagy horgászom. 
- Igen, ahogy időm engedi. 
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Az 1985-ben végzett IV.B esztergályos-marós 

osztály 2025. május 24-25-én Penészleken, 

a Ligetalja Termál Hotelben tartotta 40 éves 

osztálytalálkozóját. A kiváló hangulatú, 

kétnapos rendezvényen 17 öregdiák és 

hozzátartozóik vettek részt, a tanári kart Plesu 

Csaba osztályfőnök és Plesu Csabáné tanárnő 

képviselte.   

2025. október 25-én került sor a 25 
éves érettségi találkozónkra, 

amelyet nagy örömmel és 
izgalommal vártunk. Az évek 
során sokan elvesztettük a 

kapcsolatot, de amikor újra 
találkoztunk, az idő mintha 
megállt volna. 

A találkozó a régi iskolánk, a 
Gépészeti Szakközépiskola 
látogatásával kezdődött, ahol 

szeretett osztályfőnökünk, 
Halászné Kónya Hajnalka tanárnő vezetett körbe minket. 
Az iskola épülete már nem az, amire emlékeztünk. Az 

utóbbi évek alatt sokat változott, fejlődött, és jelenleg is 
hatalmas átalakítás zajlik. A régi osztálytermek, a 
folyosók, a tornaterem - minden emlékeket idézett fel 
bennünk.   

A közös vacsora és beszélgetés hajnalig tartott. Az évek 
során felgyülemlett történetek, emlékek és viccek 
szabadon áramoltak. Újra éltük a régi idők szép emlékét, 

és megosztottuk egymással az elmúlt évek tapasztalatait. 
A találkozó végén mindannyian egyetértettünk abban, 
hogy ez egy felejthetetlen este volt, és hogy újra 

találkozunk 5 múlva, vagy talán még hamarabb!  
Borbély-Kiss Tünde 

Az 1980-ban végzett IV.E esztergályos-

géplakatos osztály 2025. szeptember 6-

án tartotta 45 éves osztálytalálkozóját. A diákok 

és a tanárok az iskolában találkoztak, a 104-es 

tanteremben felelevenítették a régi emlékeket és 

az előző találkozó óta történteket, majd közös 

vacsorán vettek részt a Provolone étteremben. 

Plesu Csaba osztályfőnök mellett Juhász Imréné 

tanárnő is megtisztelte jelenlétével a 

rendezvényt.  
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2025.11.19-én „Verebeket" avattunk. Iskolánkban régi 
hagyomány, hogy kilencedikes diákjainkat eskütétellel és 
iskolánk logójával ellátott nyakkendővel hivatalosan is 
Gépészetis diákokká avatjuk. Az ünnepi műsor után 
minden osztály zenés, táncos produkcióval mutatkozott 
be, majd az osztályok ügyességi játékokban  mérték össze 
tudásukat.  
Jó hangulatú, sok nevetéssel teli délutánt tölthettünk 

együtt. Gratulálunk minden diákunknak, gratulálunk a 
dobogósoknak! 
1. 9.c osztály 
2. 9.b osztály 
3. 9.a osztály 
 Itt köszönjük meg a Diákönkormányzatnak és 
segítőiknek a szervezést, a lebonyolítást, a munkájukat. 
 

Verébtábor 
2025. augusztus 28-án, immáron 8. alkalommal 

szerveztünk Verébtábort leendő Gépészetis 

diákjainknak. Közel 100-an gondolták úgy, hogy 

megtisztelik jelenlétükkel rendezvényünket. Igazgató 

Úr köszöntése után mindenki leendő osztályfőnökével 

körbejárta iskolánkat és kicsit megismerhette, hogy 

szeptember 1-jétől hol is fog tanulni. 

Ezt követően a diákok játékos vetélkedőkben mérték 

össze tudásukat. Villámkérdések, 

labdaelkapó vödörrel, hulahoppról-

hulahoppra, piramis építés pohárból és sok 

más izgalmas játék várt a diákokra. A nap 

végén Hriczik Csaba  íjászoktató bemutatója 

következett. A diákok ki is próbálhatták az 

íjászkodást.  

Elsősavató 

Karácsony 

2025. decemberében iskolánk diákönkormányzata 

karácsonyi díszbe öltöztette iskolánk auláját. 
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Ezek a gondolatok köszöntötték végzős tanulóinkat szalagavató ünnepségünkön, amelynek megrendezésére 2025. november 7-én került sor 
a Városi Sportcsarnokban, amely minden végzős számára meghatározó esemény. 

A műsort Bakos Adrienn 11.e és Ur Dániel 10.c osztályos tanulók vezették. 
Kettős mérföldkő volt ez, hiszen végzős diákjaink számára a szalagavatóval jelezzük a felnőttkor felé vezető út 
kezdetét, megünnepelve ezzel a diákévek egy fontos fejezetét. Másrészt a Gépészeti életében is egy fontos 
esemény volt, születésnapját ünnepelte ezen a napon. 
A Himnusz elhangzása után Fejér Gábor Zoltán igazgató úr köszöntötte a végzősöket. Ezután 
került sor az ünnepélyes szalagtűzésre: a 13.a osztálynak Kiss Katalin tanárnő, a 13.b 
osztálynak Vékonyné Kovács Judit tanárnő, a 13.c osztálynak Bétéri Csaba tanár úr, a 13.d 
osztálynak Tömöriné Józsa Beáta tanárnő, a 13.e osztálynak Fejérné Kósa Zsuzsanna tanárnő, a 

13.f osztálynak Balogh Sándorné tanárnő tűzte fel a szalagot. Ezt követően a végzős diákok tiszteletük jeléül 
osztályfőnökeiknek, intézményünk vezetőinek és kollégiumi nevelőtanáraiknak is feltűzték a maturálók szalagját. 

A szalagtűzés után Kaposi Petra 13.d és Kócsi Márk 13.e osztályos tanulók foglalták össze 
az iskolával kapcsolatos emlékeiket. Majd az alsóbb 
évfolyamosok nevében Matyi István Gyula 10.a 
osztályos tanuló tolmácsolásában útravaló gondolatok 
hangzottak el. Az énekkar előadásában Bródy János 
Szabadnak születtél című számát hallgathatta meg a 
közönség. 

A Gépészeti 50. születésnapja alkalmából Pankotai Ferenc, 
iskolánk nyugalmazott igazgatója osztotta meg ünnepi gondolatait. 
Ezt követően Sőreg Norbert, iskolánk korábbi tanulója Túrmezei 
Erzsébet Csodákra emlékezni jó címe versét adta elő, ugyanúgy, ahogy a 25 évvel ezelőtti születésnapon. 
Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úr, valamint dr. Juhászné dr. Kicsák Marianna, Mátészalka város 
alpolgármestere is köszöntötte az 50 éves intézményt. A Gépészeti születésnapjának alkalmából a város három 
társintézménye, a Mátészalkai Esze Tamás Gimnázium, a Mátészalkai SzC Déri Miksa Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium, és az Északi Agrárszakképzési Centrum Baross László Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium képviselői 

köszöntötték iskolánkat. 

13.c 13.f 

„Egy kis szalag. Rajta két ismert évszám, 
hogy mit takar, hogy neked mit jelent? 
A múlt időt, a kezdetet, s a végét, 
hol elérted a régen várt jelent…”  
(Aranyosi Ervin) 

13.d 

13.e 

13.a 

13.b 
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 Hagyományainkhoz hűen minden végzős osztály egy-egy táncprogrammal készült erre a napra. A jubileum alkalmából az 50 

év alatt készült fotók alapján állítottuk össze műsorunkat, 

ahol egy-egy régi vagy újabb fénykép elevenedett meg a 

közönség előtt.  

A 13. a osztály önálló angol zenei esttel készül az iskola 

tanulóinak és  pedagógusainak. Legújabb előadásukban a 70

-es, 80-as évek külföldi slágereiből állítottak össze műsort, 

amit meghívtak több európai nagyvárosba, tehát a 

gépészesek elindultak egy európai turnéra. A koreográfiát 

Kovács-Tóth Szilvia készítette. 

A 13.b és 13.f osztály tanulói nőnapi műsorral készültek. A Gépészeti férfi 

pedagógusai emlékezetes nőnapi műsort adtak elő, volt zene, tánc. a hölgyek 

vérnyomása 220 felett volt, hisz a tánc és ének még véletlenül sem volt 

szimbiózisban. Nagyon 

élvezték az előadást, 

legalábbis a férfi 

kollégák, biztos. A 

hölgyek reakciója 

viszont egybehangzóan: 

Úristen! A koreográfiát készítette: Demeter Andrea.  

A 13. c osztály épp egy hosszú utazáson vett részt. Moszkvába 

tartottak. Repülőn. Állva. Egy meghibásodott olajfúrót a helyiek nem 

tudnak megjavítani, így hajnalban érkezett a telefonhívás a Gépész 

titkárságára, ahol azonnali segítséget kértek az iskolavezetéstől. A 

hosszú utazás után a fiatalok gyorsan a helyszínre érkeztek, ahol a jó 

magyar kezek beavatkozásának köszönhetően újra indult a fúró. Az 

orosz olajfúrók természetesen meghálálták a gyors segítséget, közös 

mulatsággal zárult a nehéz munka. Színpadra állította: Filep László. 

A 13. d osztály osztályfőnöke az 1988-as szalagavató 

műsor előkészületeinél ragaszkodott az ötletéhez, 

miszerint a Rómeó és Júliából adják elő a záró- 

jelenetet, vagyis amikor a két címszereplő megmérgezi 

magát. Természetesen a fiataloknak nem tetszett az 

ötlet, mert ők akkoriban már minden nap egy fiatal 

énekes zenéit hallgatták a rádióban. Michael Jackson 

lázban égett az egész osztály. Mindenkin Jackson póló 

vagy -kalap. Az osztályterem telis-tele Jackson- 

plakáttal. Végül csak sikerült meggyőzni az oszit is a 

műsort illetően. 

Színpadra állította: Pinkovai Krisztina. 

A 13. e osztály osztálykirándulásra indult. De a kirándulás 

időpontjának reggelén a busztársaságtól érkezett a telefonhívás, 

hogy a sofőrnek sajnos lejárt a jogosítványa. Az osztályfőnök nem 

esett pánikba, rövid egyeztetés után a busztársaság beleegyezett, 

hogy az oszi vezesse a buszt, mert neki van rá érvényes jogsija. 

Nagyon örültek a gyerekek, hogy nem marad el a kirándulás. A 

szülők is örültek, de a biztonság kedvéért gyorsan kötöttek a 

gyermekeiknek egy életbiztosítást. A kicsit döcögősre sikeredett út 

után egy discoban találták magukat. Rövid pihenés után busszal 

felmentek a hegyekbe. A hegytetőn mindenki táncolt. A lányoknak volt bennmaradás, a fiúknak kimaradás ...Emlékezetes 

kirándulás volt. Színpadra állította: Filep László 

A táncok után következett a finálé. A Mesélek a bornak című számot 

adták elő végzőseink tanáraikkal együtt. 

Míg a keringőhöz átöltöztek az osztályok iskolánk ének- és zenekara 

szórakoztatta a közönséget. Ezután tekinthették meg a szalagavató 

műsorunk zárószámát, a keringőt. 40 pár látványa gyönyörködtette a 

közönséget. A koreográfia Demeter Andrea tánctanár hozzáértését 

dicséri. 
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2025. november 25-én a Humán projekthét 

keretében irodalmi-történelmi vetélkedőt 

rendeztünk. A projekthét Jókai Mór 

születésének 200. évfordulójához 

kapcsolódott. A verseny egyik feladataként 

könyvborítót kellett készíteni Jókai Mór: A 

kőszívű ember fiai című regényéhez, valamint  

Jókai Mór és kora témában irodalmi és 

történelmi  feladatlapot kellett megoldani. A 

megmérettetésen iskolánk minden osztálya 

képviseltette magát. 

Dobogós helyezést ért el: 

1. Illés Vivien, Takács István, Sarka Levente 

12.a, 

2. Bartku Zsuzsanna, Pócsik Mária, Erdős 

Polett 12.f, 

3. Kisgyörgy Gábor, Katona Zsombor, 

Szedlár Richárd 12.c. 

Minden versenyzőnek gratulálunk! 

November 27-én a humán munkaközösség szervezésében megvalósuló Jókai 200 témahét egyik záró 

eseményeként került sor a Jókai-emléktúrára. A programon 45 diák vett részt, akik mintegy öt óra alatt 

teljesítették a Tardona–Örvény-kő–Mályinka útvonalat, megközelítőleg 16 kilométeres távon. 

Az Örvény-kőn felállított emlékoszlop megkoszorúzását követően a résztvevőknek lehetőségük nyílt a 

téli Bükk természeti szépségeinek megcsodálására is. Ezúton is köszönjük a Mátészalkai Szakképzési 

Centrum támogatását, valamint kollégáinknak a szervezés során nyújtott lelkiismeretes segítséget. 

 

2025. november 26-án ugyancsak a projekthét 

keretében 5 állomásos vetélkedőt tartottunk, 

amelynek témája szintén a Jókai 200 volt. A 

vetélkedőre 5 háromfős csapat jelentkezett és mérte 

össze tudását.  

A vetélkedő eredménye: 

1. 12.c osztály 

2. 9.b osztály 

3. 12.b osztály 

Gratulálunk mindenkinek! 
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 2025. december 10-én került megrendezésre iskolánkban az 
ötödik angol nyelvű országismereti vetélkedő, amelyen összesen 
18 csapat vett részt. A verseny során a diákok változatos és 
kreatív feladatokon keresztül mérhették össze tudásukat. 

A program részeként filmteszt is szerepelt, amely során a résztvevők a filmekben szereplő színésznők és 
színészek felismerésével többletpontokat szerezhettek. Az amerikai városok vaktérképen történő elhelyezése 
komoly kihívást jelentett a csapatok számára, amelyet az Egyesült Királyság látnivalóit feldolgozó Kahoot-teszt 
követett. A zenei kvíz szintén próbára tette a résztvevőket, majd egy újabb Kahoot-teszt zárta a feladatsort az 
Amerikai Egyesült Államok nevezetességeiről. 
A pontok összesítése alatt a versenyzők hagymás-zsíros kenyeret fogyaszthattak, amelyet hagyományos angol 
teával kísérhettek. 
A verseny végeredménye: 
1. KGB – 51 pont 
2. Beans – 50 pont 
3. YN – 48 pont 
Ezúton is köszönjük valamennyi csapat részvételét, és bízunk benne, hogy a jövő évben is hasonló lelkesedéssel 
csatlakoznak a rendezvényhez. 

A mi felelősségünk, hogy a múlt példáját követve bátorsággal, 
tudással és összefogással építsük a jövőt! 

2025. október 22-én iskolánk diákjai ünnepi műsorral emlékeztek 
meg az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről. 

 
 
 
 

Nyelvi munkaközösségünk 2025. november 18-án 
országismereti vetélkedőt szervezett „Fedezd fel 
Ausztriát!" címmel.  
21 csapat nevezett a versenyre előzetesen, a 
megmérettetésen 18 páros vett részt. Változatos 
feladatok megoldása után szoros küzdelemben a 
következőképpen alakult a végeredmény: 
1. Grammatik Gurus   88pont 
2. Maschinenbau       81pont 
3. Jónás Mädchen    80pont 
Gratulálunk minden résztvevőnek! 
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Kányádi Sándor szerint „a vers az, amit 
mondani kell." Szavalóverseny keretében 
iskolánk 25 tanulója érezte úgy, hogy az általa 
szabadon választott vers kapcsán van 
mondanivalója. A verseny eredményhirdetésére 
2025. október 16-án került sor.  
Kiemelkedő teljesítményt nyújtottak: 
1. Kozák Tamás 10.a, 
2. Kmetz Vivien 11.f és Szűcs Amanda 10.f, 
3. Ur Dániel 10.c osztályos tanuló. 
Különdíjban részesült Harcsa Márk Noel 11.c. 
Mindenkinek gratulálunk! 

2025. október 21-én iskolánk  több 

mint 100 tanulója mérette meg magát 

az évek óta hagyományosan 

megrendezett  logikai matematika 

versenyen. 

A játékos, logikai feladatok 

megoldásában legügyesebb tanulók jutalomban részesültek. 

Minden résztvevőnek gratulálunk. 

9. évfolyam: 

1. Losonczi Gergő 9.a 

2. Szondi Georgina 9.d 

3. Paróczai Zsófia 9.e 

4. Pető Kristóf 9.d 

10. évfolyam:  

1. Matyi István 10.a 

2. Gorzó János 10.b 

3. Tóth Bettina 10.d 

4. Tulbura Márk 10.d 

11. évfolyam: 

1. Pankotai Benedek 11.b 

2. Dobos Tibor 11.a 

3. Toldi István 11.a 

4. Kemenyiczki Márk 11.b 

12. évfolyam:  

1. Gazi Tamás Dávid 12.a 

2. Bagu Benjamin 12.a 

3. Bartku Zsuzsa 12.f 

4. Likvácsik Hella 12.d 

A LIFE IP HungAIRy projekt 

keretein belül, ami az Európai 

Unió LIFE  programjának 

támogatásával valósul meg, 

tanulóink egy szemléletformáló 

előadáson vettek részt. A "Fűts füstmentesen!" Mit tehetsz a légszennyezés ellen?  című előadáson Erdélyi Miklós 

kalauzolt végig bennünket. 

Iskolánk 2025. szeptember 

23-án 11 csapattal vett részt 

a "Medve Matek GO" őszi 

fordulóján, ahol tanulóink 

szabadtéren, az Exiquiz 

online felületén 

okostelefonnal oldottak meg feladatokat. A pályát 

minden csapat sikeresen teljesítette. 

Diákjaink 8 gyémánt, 2 arany és 1 ezüst minősítést 

szereztek. 

Gratulálunk a versenyzőknek! 
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2025. november 25-én iskolánk adott otthont az 

"Ajándékozz felolvasást látássérülteknek karácsonyra" 

programnak. A kezdeményezést a Vakok és 

Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Egyesülete indította útjára. 

Ebben az évben a Mátészalkai Szakképzési Centrum, a 

Mátészalkai SZC Gépészeti Technikum és Kollégium, 

valamint a Képes Géza Városi Könyvtár közös 

szervezésében tartottuk a felolvasást iskolánk 

zeneszobájában. Iskolánkból Fejér Gábor Zoltán 

igazgató úr, Szűcsné Kerti Éva tanárnő, Bakos 

Adrienn 11.e, Pócsik Mária 12.f, Kiss Réka 12.f, Halász Beáta 9.b osztályos tanulók 

csatlakoztak ehhez a szép kezdeményezéshez.  

2025. október 18-án Mátészalka Város Önkormányzata a mátészalkai cégek közreműködésével a 
mellrák elleni küzdelem jegyében  ismét megszervezte a rózsaszín sétát. Ez a séta az élet ünnepe. Együtt 
állunk szembe a betegséggel, és ünnepeljük az erőt, a gyógyulást és a reményt.  Évről évre csatlakozunk 
ehhez a nagyszerű kezdeményezéshez, hogy a részvételünkkel inspiráljuk a környezetünket – 
családtagjainkat, barátainkat –, hogy ők is figyeljenek jobban a saját egészségükre. 

2025. október 21-én került sor a „Legyél Te is Pénzügyi Junior Klasszis" verseny első, 
iskolai fordulójára, amelyből négy csapat jutott be a megyei fordulóba: 
"Fóliakirályok" - Botos Csaba Gergő, Semenczki Zsombor és Csáki Milán (11.d). 
"Frakkok" - Pető Kristóf, Gáspár Richárd Zsolt, Kiss Boldizsár és Kovács János(9.d). 

"Pindúr Pandúrok" - Szatmáry Balázs, Éles Dorottya, Likvácsik Hella és Székely Zsófia 
(12.d). 
"Sixseven" - Andrási Attila, Gindele Zalán, Rézműves Kevin és Imre Szabolcs (11.d). 
Gratulálunk a versenyzőknek és sok sikert kívánunk a következő fordulóhoz! 
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2025. november 13-án az Országos Haditorna Verseny vármegyei 

döntőjét rendezték Nyíregyházán, ahol iskolánk is képviseltette magát. A 

20 csapat részvevői 8 versenyszámban mérték össze tudásukat. 

Iskolánk csapata, amelynek tagjai Milák Attila, Pintye Milán, Baráth 

Benedek és Török Csaba 12.e osztályos tanulók voltak, az 5. helyen 

végzett.  

Gratulálunk fiúk, ügyesek voltatok! 

N y í l t  n a p o k o n  j á r t a k  a  r e n d é s z e s  t a n u l ó k  

2025. november 21-én pedig a 

Nemzeti Közszolgálati 

Egyetem által szervezett nyílt 

napon vettek részt rendészes 

tanulóink, ahol betekintést 

nyerhettek az egyetem felvételi 

követelményeibe és többek 

között tonfa bemutatón vettek 

részt. 

2025. november 19-én iskolánk 47 tanuló részvételével látogatást tett a Miskolci Rendvédelmi Technikum által 
szervezett nyílt napon. A program során a diákok megtekinthettek egy kutyás bemutatót, egy fegyveres támadó 
elfogását szemléltető gyakorlatot, valamint betekintést nyerhettek a különböző szituációs kabinetekben zajló 
szakmai képzésekbe. A rendezvény tartalmas és élményekben gazdag tapasztalatokat nyújtott a résztvevők 
számára. 
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Iskolánk 2025. december 9-én rendezte meg játékos pályaorientációs vetélkedőjét, amelyre az általános 

iskolások nagy lelkesedéssel érkeztek. A vetélkedő öt állomásból állt, minden állomás egy-egy ágazatot 

mutatott be játékos, kreatív feladatokkal. A diákok logikai kihívásokkal, ügyességi játékokkal, 

szerepjátékokkal és interaktív feladatokkal találkoztak, miközben felfedezhették, milyen tudásra és 

készségekre van szükség az egyes szakmákban. A jó hangulatú délután során minden csapat kitartóan és 

örömmel dolgozott együtt, és minden résztvevő sikeresen teljesítette az állomások feladatait. A 

rendezvény idei szlogenje tökéletesen kifejezte a nap üzenetét: 

„Játékból álom, álomból szakma!” 

A diákok hazavihették azt a felismerést, hogy a jövő szakmája akár egy jól 

sikerült játékos élménnyel is kezdődhet. 

Köszönjük az általános iskolák részvételét, a kísérő pedagógusok lelkes 

támogatását! 

N y í l t  n a p  i s k o l á n k b a n  

2025. november 21-én iskolánk nyílt napot szervezett, amelyen közel 300 nyolcadik évfolyamos tanuló vett 
részt. Az érdeklődők az általános tájékoztatót követően interaktív foglalkozásokon vehettek részt, amelyek 
során átfogó képet kaptak intézményünk képzési kínálatáról. 
A program lehetőséget biztosított arra, hogy a diákok betekintést nyerjenek az informatika és távközlés, az 
egészségügy, a gépészet, a speciális gép- és járműgyártás, a gazdálkodás és menedzsment, valamint a rendészet 
és közszolgálat ágazatok szakmai tartalmába és gyakorlati sajátosságaiba. 
Örömmel tölt el bennünket a kiemelkedő érdeklődés és a magas részvételi arány. Bízunk benne, hogy a 
megszerzett tapasztalatok hozzájárulnak a tudatos pályaválasztáshoz, és reméljük, hogy szeptemberben újra 
találkozunk intézményünk falai között! 
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2025. szeptember 11-én, első alkalommal került megrendezésre Mátészalkán a 
SzakMAFest fesztivál. A város hagyományteremtő 

szándékkal hívta egybe a térség oktatási intézményeit, a 
munka világának képviselőit és mindazokat, akik új, 

jövőbeli lehetőségeket keresnek. A rendezvényen iskolánk is jelen volt, ahol 

átfogó képet adtunk az intézményünkben oktatott ágazatokról. A Gazdálkodás és 
menedzsment ágazat interaktív szakmai feladatokon keresztül mutatta be 
tevékenységét, míg az Egészségügyi ágazat standján a látogatók vércukorszint- 

és vérnyomásmérést is igénybe vehettek. A Rendészet és közszolgálat ágazat 
fegyverbemutatóval szemléltette a képzés gyakorlati vonatkozásait, az 
Informatika és távközlés ágazat pedig a programozás alapjaiba és alkalmazási 

területeibe engedett betekintést. A Gépészet ágazat modern CNC- és 3D-
nyomtató berendezések segítségével készült tárgyakon keresztül prezentálta a műszaki képzés korszerű 
eszközeit és lehetőségeit. Iskolánk 11.b osztálya pedig a rendezvény keretein belül gyárlátogatáson vett 

részt a Szatmár Optikai Kft-nél. 

Erre kívánja felhívni a pályaválasztás előtt álló fiatalok figyelmét az a program, amely határon átnyúló 
együttműködés keretében valósul meg. Az Európai Unió támogatásával megvalósuló Interreg projekt 
célja a partnerség erősítése, valamint a szakképzési kínálat és a munkaerőpiaci igények összehangolása. A 
kezdeményezés középpontjában a duális képzés áll, amely hatékonyan kapcsolja össze az elméleti tudást 
a gyakorlati tapasztalatszerzéssel.  
2025. október 16-án a Mátészalkai Szakképzési Centrum látogatást tett Nagykárolyban, ahol iskolánkat 
nyolc diák képviselte, akik motiváló szakmai előadásokat hallgathattak meg, kiadványbemutatón, 
gyárlátogatáson (POLIPOL) és különböző kulturális programokon is részt vehettek.  
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2025. december 13-án iskolánkban pályaorientációs nap került megrendezésre, amelynek elsődleges

célja az volt, hogy átfogó és hiteles tájékoztatást nyújtson tanulóink számára a továbbtanulási és

pályaválasztási lehetőségekről, ezáltal elősegítve a tudatos jövőtervezést.

A rendezvény keretében a végzős diákjaink az ebédlőben szervezett előadásokon ismerkedhettek meg

különböző felsőoktatási intézmények képzési kínálatával. A program lehetőséget biztosított arra, hogy

diákjaink első kézből származó, személyes tapasztalatokon alapuló inspirációt kapjanak továbbtanulási

döntéseik meghozatalához.

A 9–11. évfolyamok tanulói ezzel párhuzamosan ágazati és szakmai előadások, valamint külső

helyszíneken megvalósuló programokon vettek részt, amelyek során tovább bővíthették ismereteiket.

A pályaorientációs nap szakmai színvonalát elismert meghívott előadóink jelenléte emelte, akik

tapasztalataikkal és hiteles tájékoztatásukkal jelentős mértékben hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Előadóink voltak:

 Dr. Czomba Sándor, foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkár

 Barkován Ferenc, a Mátészalkai SzC főigazgató-helyettese

 Lábas István, tanársegéd, Nyíregyházi Egyetem

 Dr. Both Balázs, adjunktus, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem

 Csontos Máté, tanársegéd, Debreceni Egyetem Műszaki Kar

 Pappné Garai Anett, ügyvivő szakértő, Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kar

 Helmeczi Gabriella, tanársegéd, Debreceni Egyetem – egészségügyi szervező szak

 Sánta Ádám Kálmán, tanársegéd, Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kar

 Zolcsák László és Dóczi Bence, iskolánk volt tanulói, a Debreceni Egyetem Informatikai Karának

hallgatói

 Tóth Sándor törzszászlós, katonai felsőoktatás

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki valamennyi előadónknak, valamint a közreműködő vállalatoknak,

akik részvételükkel és szakmai támogatásukkal hozzájárultak a pályaorientációs nap eredményes

megvalósításához. A rendezvény összességében jelentős lépést jelentett diákjaink tudatos, megalapozott

pályaválasztásának támogatásában.
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CodeWeek, az európai programozási hét célja a programozás és a digitális 

jártasság szórakoztató és érdekes módon történő bemutatása.  

Iskolánkban 2025. október 20-án került megrendezésre a Kódolás Hete.  

Légy te a „Kódolók Ásza” címmel 9-12. évfolyamban hirdettük meg 

versenyünket. A nagyobbak önállóan készítettek Halloween témájú weboldalt. A 

9-10. évfolyam diákjai városunk általános iskoláinak 7 – 8. osztályos tanulói 

segítségével készítettek egy közös projektet.  

Helyezések:  

9-10. évfolyam: 

1. Szabó Dániel (10.a), akit Varga Zsolt, a  Móricz Zsigmond Görögkatolikus Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola diákja segített. 

2. Ötvös Dávid (10.a), aki Cseppentő Hannával alkotott egy csapatot a Széchenyi István Katolikus 

Német Nemzetiségi, Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Óvoda és Bölcsődéből. 

3. Kokas Tamás (10.a), akit Szügyi Ákos a Móricz Zsigmond Görögkatolikus Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola tanulója segített. 

11-12. évfolyam: 

1. Toldi István (11.a) 

2. Kovács Eduárd (11.b) 

3. Antal András(11.a) 

Gratulálunk, jövőre újra ugyanitt! 

2025. október 20-án rendezték meg a VII. 
Kiberbiztonsági Játs(s)zMa vetélkedőt, amelynek 
során a 120 csapatból iskolánk két csapata is a 
legjobb 12 közé került. 
13.f - "Gépészguru" team tagjai: Papp Alexandra, 
Papp Erika, Selyem Dzsenifer  
13.f - "Cyberguru"-é: Páter Mirjam, Nemes 
Tamás, Simai Mirjám, akik a 4. helyen végeztek. 

Gratulálunk mind a két csapatnak! 

A „Gépészeti Szakközépiskola és Kollégium Diákjaiért” Alapítvány a Városi Civil Alap 2025 
pályázati támogatásának köszönhetően megújította iskolánk egyik számítógéptermét. Az ala-

pítvány kiemelt célja a tanulók tanulási feltételeinek javítása és az oktatási folyamatok haté-
kony támogatása. 

A korszerű oktatás egyik aktuális kihívása a mesterséges intelligencia tanulási folyamatokba 
történő integrálása, amely megfelelő infrastrukturális háttér nélkül nem valósítható meg. A 

beruházás eredményeként egy modern, korszerű eszközökkel felszerelt szaktanterem jött lét-
re, amely jelentősen hozzájárul az oktatási feladatok eredményes megvalósításához, valamint 
a diákok digitális kompetenciáinak fejlesztéséhez. 
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2025. október 15-én került sor a kollégiumban az elsős tanulók ünnepélyes avatására. Kilencedikes 
diákjaink párokban mérhették össze tudásukat és ügyességüket különféle játékos feladatok során. A 
programban logikai kihívások, rendhagyó „joghurtetetési” feladat, seprűs tánc, zenére végzett 
hullahopp-gyakorlat, továbbá habcukor-evés és lisztben elrejtett gumicukrok keresése is szerepelt. 
A rendezvény eskütétellel zárult, amelynek szövegét Volfer Olivér, a Diákönkormányzat sportfelelőse 
olvasta, s amelyet elsős tanulóink közösen ismételtek. 
Az avatással kilencedikes diákjaink hivatalosan is a Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti 
Technikum és Kollégium kollégistáivá váltak. 

Kollégiumi események 

Több kiránduláson is részt vettek kollégista diákjaink.  

2025. szeptember 30-án kollégiumunk egy lelkes kis csapata 

biciklitúrán vett részt. Kedvező időben, rövid esőszünettel 

teljesítették a kb. 40 km-es távot. 

2025. december 4-én pedig tanulóink budapesti kiránduláson vettek 

részt. A program keretében ellátogattak a magyar hadtörténelem 

kiemelkedő intézményébe, a Hadtörténeti Intézetbe és Múzeumba. 

Az interaktív kiállítás számos izgalmas feladattal és szimulációval nyújtott élményszerű tanulási 

lehetőséget a résztvevők számára. A múzeumlátogatást követően szabadprogramra került sor 

Budapest belvárosában. Diákjaink élményekben gazdag nap után tértek vissza a kollégiumba 

kísérőtanáraikkal. 

„Mikulás, Mikulás…” – december 3-án
vidám műsorral fogadták kollégistáink a

Mikulást. Az est a „Krampuszlányok”
táncával vette kezdetét, amelyet egy kisfilm
vetítése követett, bemutatva mindazokat a

nehézségeket, amelyekkel a Mikulás hosszú
útja során szembesülhet. Több tanuló verssel
köszöntötte a „Nagyszakállút”, majd egy

újabb vetítés során kollégisták osztották meg
gondolataikat és ismereteiket az

„Ősz szakállúról”. A program közös karaokéval zárult, amely tovább fokozta az ünnepi hangulatot. 

A színes és szórakoztató műsort követően valamennyi diák átvette Mikulás-csomagját –

természetesen virgács nélkül.
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Diákjaink öt napos athéni tanulmányi kiránduláson vettek részt, amely során számos kiemelkedő 
történelmi és kulturális helyszínt látogattak meg. A program keretében 
megtekintették többek között az Akropoliszt, Zeusz templomát, az 
Agórát, az Areioszpagoszt, a Lükabéttosz-dombot, valamint a Szalamiszi
-szorost. 
Az utazás során a résztvevők értékes ismeretekkel és maradandó 
élményekkel gazdagodtak, a program minden résztvevő számára 
tartalmas és emlékezetes tapasztalatokat nyújtott. 

 
 

A Mátészalkai SzC Gépészeti Technikum és Kollégium tanulói is lehetőséget kaptak külföldi szakmai 
gyakorlat eltöltésére a 2025/26-os tanévben. A nemzetközi tudásfejlesztő program keretében november 
10-én három ágazat tanulói is elutazhattak Kézdivásárhelyre.   
A tanulók és kísérő oktatóik az első napokban felfedezhették a külföldi szakmai gyakorlat helyszínét, 
mint települést, illetve a környék természeti szépségeit is megismerhették. Így a kompetenciafejlesztés 
és tapasztalatszerzés mellett élményeket is gyűjthetnek a „Gépészetis" csoport tagjai az Erasmus+, 
vagyis az európai oktatás, képzés, ifjúságügy és sport támogatására irányuló uniós programnak 
köszönhetően. 

G ö r ö g o r s z á g i  k i r á n d u l á s  

E r d é l y — E R A S M U S +  

 
Hagyományos őszi túránkat 2025. október 20-án a Zempléni-hegységben 
teljesítettük egy 30 fős diákcsapattal. A Bot-kő gejzír kúpjaitól a Megyer-hegyi 
Tengerszem érintésével, a Malomkő-tanösvényen értük el a Király-hegy 
vadregényes sziklalabirintusát (egykori kőbánya folyosói), ahonnan 
Makkoshotykán keresztül jutottunk a hercegkúti pincesorhoz (Világörökségi 
jelölés). A 14 km-es távot végig jó hangulatban teljesítettük a csodás őszi tájon. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni a DSK anyagi támogatását, ami nélkül nem 
tudtuk volna megszervezni az utazást. Reméljük legközelebb még többen 
jelentkeztek, és távolabbi tájakra is eljuthatunk!  
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2025. október 15-én a Mátészalkai Szakképzési Centrum 
tagintézményeinek részvételével gasztronómiai versenyre került sor 
„Ízek viadala” címmel, amelyet az MSZC Déri Miksa Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium szervezett. A megmérettetésre 
összesen kilenc csapat nevezett a centrum intézményeiből. 
Iskolánkat két csapat képviselte: 

• „Tök jó fejek” – 10.a osztály 

• „Három nővér” – 13.f osztály 
A verseny során a résztvevők elméleti feladatokban, 
kvízkérdésekben, ügyességi próbákban, valamint gyakorlati főzési 
feladatokban mérhették össze tudásukat és kreativitásukat. 
A „Három nővér” csapat az „Éhség elleni gyógyír” fantázianevű 
ételével különdíjban részesült, amely kiemelkedő szakmai 
teljesítményüket és ötletgazdagságukat tükrözi. 
A lány csapat tagjai: Kiss-Németh Jázmin, Orgován Dominika, 
Páter Mirjam 
A fiú csapat tagjai: Horváth Attila, Kovács Attila, Bánhegyi Csaba 
Gratulálunk valamennyi résztvevőnek az eredményes szerepléshez, 
külön elismerés illeti a különdíjas csapatot! 

2025. december 11-én immár 
harmadik alkalommal került 
megrendezésre iskolánkban a 
„Gépész” Lőbajnokság. A verseny 
során a résztvevők teljesítményét 
külön fiú- és lánykategóriában 
értékeltük. 
Eredmények – lány kategória: 
1. Szabó Szabina (12.e) 
2. Balogh Anna (13.e) 
3. Tóth Anna (13.e) 

Eredmények – fiú kategória: 
1. Volfer Olivér (12.e) 
2. Fecske Bence (12.e) 
3. Jakab Balázs (13.c) 
Gratulálunk a díjazott tanulóknak az elért eredményekhez, 
és további sok sikert kívánunk számukra a jövőbeni 
megmérettetéseken! 

2025. december 18-án került sor iskolánkban a Karácsonyi Labdarúgó-bajnokság döntő 
mérkőzéseire. A részt vevő csapatok nagy elhivatottsággal és sportszerű hozzáállással 
léptek pályára, a nézők pedig lendületes, fordulatos és magas színvonalú mérkőzéseknek 
lehettek tanúi. 
 

A torna végeredménye: 
1. Dögös Anyukák 
2. Zumbaaa 
3. Mikuláscsomag FC 
Egyéni elismerések: 
A torna legjobb játékosa: Tóth Szabolcs 
A torna gólkirálya: Milák Attila 
A torna legjobb kapusa: Jakab Balázs 
Ezúton is gratulálunk valamennyi résztvevő csapatnak 
és játékosnak az elért eredményekhez és a sportszerű 
versenyzéshez. 
A bajnokság lebonyolításában aktív szervezői szerepet vállalt Kócsi Márk és Csorvási Csenge (13.e osztály), 
akik munkáját ezúton is köszönjük. 



        2025/IX-XII.              19            www.gepeszeti.hu  

 

2025. december 08-án női röplabdabajnokság zajlott 

iskolánkban. 

Idén 3. alkalommal küzdöttek a lányok az érmekért. 

Végeredmény: 

1. 13.e osztály 

2. 12.e osztály 

3. 11.e osztály 

Gratulálunk a résztvevőknek! 

 

Csapatunk második helyen zárt az idei Esze Kupán. Az öt 
csapatos mezőnyben körmérkőzéses formában dőlt el a 
végső helyezések sorsa, a mieink három győzelemmel és 
egy vereséggel zártak. A szervezők Milák Attilát 
választották meg a torna legjobb mezőnyjátékosának. 
Eredményeink: 

Gépész-Baross 4-1 
Gépész-Déri 7-0 
Gépész-Esze 3-0 
Gépész-Ady 2-4 
A Gépészes keret tagjai: Gecse Máté 
11.b, Bánhegyi Csaba 10.a, Milák 
Attila 12.e, Hicsár Levente 12.c, 
Kádár Tibor Kristóf 11.b, Székely 
Tamás 11.b, Harcsa István 12.a, 
Kristin Ferenc 10.b, Tóth Szabolcs 9.c, Kiss Zalán 10.c, Czika Domokos 10.b. Csapatvezető: 
Énekes Csaba  

2025 decemberében iskolánk több osztályának tanulói Debrecenben tettek 
látogatást a karácsonyi vásáron. A program lehetőséget teremtett arra, 
hogy a résztvevők ünnepi környezetben hangolódjanak rá a közelgő 
karácsonyra, és közösségi élményekkel gazdagodjanak.  
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2025. szeptember 26-án iskolánk ismét 

csatlakozott az „Európai Diáksport Napja” 

elnevezésű kezdeményezéshez, amely egyben a 

Magyar Diáksport Napja program része is. A 

rendezvény célja a rendszeres testmozgás és az 

egészséges életmód népszerűsítése a diákok 

körében. 

A tanulók aktív bevonását Bulyáki Lívia fitness- 

és személyi edző segítette, aki a közös 

bemelegítést vezette. Ezt követően a diákok játékos versenyszámok keretében 

mérhették össze ügyességüket és gyorsaságukat. 

Gratulálunk a résztvevő csapatoknak az eredményes és sportszerű részvételhez. 

Intézményünk a jövőben is tervezi a programhoz való csatlakozást. 

2025. november 5-én 
Nyírbátorban rendezték a Fair 
Play Kupa kispályás labdarúgó-
torna őszi fordulóját, amelyen 
iskolánk fiúcsapata eredményesen 
szerepelt, és az előkelő 3. 
helyezést érte el. A kollégista 
lányok csapata egy győzelmet is 
szerzett csoportjában és a 
kollégista fiúk is tisztesen 

helytálltak.  
A fiúcsapat tagjai: 
Gergely Barnabás, Katona Zsombor, Fodor Zalán, Győrfi Lajos (12.c), Székely Tamás, Kemenyiczki Márk (11.b), Fegyver 
Alex, Kristin Máté, Bojti Gergő, Helmeczi Dominik (10.c), Jóni László (10.b). 
Köszönjük valamennyi résztvevő aktív és sportszerű közreműködését. Gratulálunk a játékosoknak az elért eredményhez, és 
sok sikert kívánunk a tavaszi fordulóban. 

2025. november 26-án a Gépész Kollégiumi 
„Mikulás-kupa” kispályás labdarúgó-torna került 
megrendezésre a Városi Sportcsarnokban. A 
sporteseményen több intézmény csapatai mérték 
össze tudásukat sportszerű körülmények között. 
A torna végeredménye: 
1. MSZC Gépészeti Technikum és Kollégium 
2. ÉASZC Baross László Mezőgazdasági 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
3. Babus Jolán Középiskolai Kollégium 

csapata (Vásárosnamény) 
4. MSZC Gépészeti Technikum és Kollégium 

kollégiumi csapata 
5. MSZC Déri Miksa Technikum, Szakképző 

Iskola és Kollégium kollégiumi csapata 
Az egyéni elismerések közül a legjobb kapus díját 
Varga Tibor (Gépészeti Kollégium), míg a legjobb 
játékos címet Hicsár Levente (Gépészeti Iskola) 
érdemelte ki. 
A mérkőzéseket Oláh Gusztáv játékvezető 
irányította. Ezúton is köszönjük korrekt és 
sportszerű közreműködését, valamint a 
csapatvezetők felkészítő szakmai munkáját. 

Valamennyi résztvevő csapatnak gratulálunk az 
eredményekhez és a fair play szellemében 
tanúsított hozzáálláshoz. 
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2025. december 17-én kollégiumunkban karácsonyi ünnepségre került sor, melynek gondolati 
vezérfonalát az alábbi idézet adta: „Az ajándékozó bővelkedik, és aki mást felüdít, maga is 
felüdül.” Az ünnepi műsor keretében kollégistáink felelevenítették Jézus születésének 
történetét, amelyet Aranyosi Ervin és Ady Endre versei foglaltak egységes keretbe, emelve az 

esemény meghitt, ünnepi hangulatát. A rendezvény a közösséget erősítő közös vacsorával zárult, amely méltó 
lezárása volt az adventi időszakhoz kapcsolódó ünnepi együttlétnek. 

A karácsonyi műsor az idei, 2025/2026-os tanévben is áldott, felemelő ünnepi hangulatot teremtett. 
Szavalattal Kozák Tamás (Betlehemi királyok), Vadász Edina (Udud István: Angyali szózat), Jakab Jázmin 
(Losonczi Léna: Szeretethimnusz), énekkel és verssel Paróczai Dóra (Anderkó Péter: Karácsonyi dal), dob-
kísérettel, énekkel és verssel Drinkál Hunor (Ady Endre: 
Karácsony), gitárjátékával Dinisz Máté és Matolcsi Norbert, 
énekkel Miklós Vivien Vanessa, Szatmáry Balázs, Nagy Dóra, 
Lőrincz Sándor Mózes járultak hozzá a színvonalas ünnepi 
műsorhoz. Tanáraink közül pedig Szabó Gábor (gitár), Kötél 
Sándor (tangóharmonika) és Pecséri Enikő (szintetizátor, ének) 
egészítette ki az előadást. 
 
Áldott karácsonyi ünnepet kívánunk mindenkinek!  

 

 

Intézményünk idén is 

csatlakozott a „Csak egy kis 

apróság” elnevezésű 

adománygyűjtő 

kezdeményezéshez, abból a 

meggyőződésből kiindulva, 

hogy a kisebb felajánlások 

és gesztusok 

összességükben is jelentős 

segítséget nyújthatnak. A 

kezdeményezés 

középpontjában nem a 

felajánlások mennyisége, 

hanem az odafigyelés, az 

együttérzés és a közösségi felelősségvállalás áll, amely 

mindannyiunk közös értéke.  

A földi valóság szíve 
 
A föld súlya alatt 
az ember boldogságot keres. 
Hol fájdalommal fizet érte,  
hol egy pillanatra a mennyet érinti. 
 
Démonok lélegeznek velünk — 
nem látjuk őket, csak tudjuk, 
hogy ott vannak: 
a félelem rezdüléseiben, 
a hit repedéseiben. 
 
A világ darabokra hull,  
az árnyak kacagnak rajta,  
de valahol, a romokon túl, 
valaki még hisz. 
 
Aki hisz, annak 
fénnyé válik a sötétség,  
és megérkezik a Hang. 
Nem mennydörög, nem ítél —   
csak emlékeztet,  
hogy a teremtés 
még mindig bennünk él. 
 

Simon Zsolt, 11.e 


